
 

OBAVIJESTI - RUPA vol. 2 

🌲 VAŽNE INFORMACIJE ZA SUTRAŠNJU TRENING UTRKU 🌲 

Sve je spremno za sutrašnje druženje u šumi! 😄 
Molimo da svakako pročitate nekoliko važnih informacija prije dolaska:  

📋 Startne liste za samostalne natjecatelje objavljene su na OrienteeringOnline 
portalu, dok polaznici škole orijentacije i OPEN kategorija startaju na startnu stanicu 
prema redoslijedu dolaska. 

👉 Još jednom provjerite jeste li na popisu prijavljenih i imate li upisan broj čipa. 

👉 Molimo vas da dođete na mjesto okupljanja najmanje 40–50 minuta prije 11:00 
sati (oko 10:10) kako biste na vrijeme preuzeli čip i kompas (školarci) te se pripremili 

za start. 

🎒 Preporučujemo da ponesete: 

👕 rezervnu odjeću i obuću 

💧 vlastito osvježenje (voda, izotonik, nešto za gricnuti) 

😄 dobru volju i malo avanturističkog duha 

🌳 Šuma je trenutno nešto gušća nego što smo planirali (proljeće radi svoje 😉), ali 
to je sastavni dio našeg sporta. 

💦 Na terenu su označena tri obavezna prijelaza. Na jednom vas čeka improvizirani 

most od grana, ali ako vam je draže — voda je također opcija 😅 

🔴⚪ Dva šumska prijelaza bit će označena crveno-bijelom trakom, dok prijelaz preko 
makadama neće biti posebno označen. 

🗺️ Start je udaljen oko 200 m od mjesta okupljanja nizbrdo i neće biti posebno 
označen — samo nastavite makadamom kojim ste došli i iza zavoja vas čeka start. 

🚻 WC i ovaj put ostaje u prirodnom, ekološkom izdanju — šuma uskače u pomoć po 

potrebi 🌲😄 

📌 Opisi kontrola nalaze se direktno na karti. 



📡 Air+ će biti uključen na svim stanicama pa svi natjecatelji sa SIAC čipovima mogu 
samo protrčati pokraj kontrola. Pazite da ne prozujite bez perforiranja 

⚠️ Obavezno se nakon utrke javite na cilju i očitajte čip, bez obzira jeste li završili 

stazu ili ne — ne bismo vas baš htjeli tražiti po šumi dok ste vi već na ručku 😄 

♻️ Molimo da sve smeće nosite sa sobom i ne ostavljate ambalažu po šumi. 

🗺️ Karte su tiskane na sintetskom vodootpornom papiru! 

📊 Rezultati će biti dostupni na OOnline portalu već tijekom utrke. 

Za kraj — ovo je trening utrka koja simulira pravu utrku, ali u opuštenoj i prijateljskoj 
atmosferi bez previše pompe, bannera i koridora. Drugim riječima: ozbiljna 

organizacija, ali osmijeh obavezan 😊 

📍 Ako smo nešto i zaboravili, sve važno čut ćete još jednom na okupljanju u Krušaku 
(poučna staza Šumarica). 

🌆 Naš sljedeći otvoreni trening održat će se 17.05.2026. u Dugavama — sprint 

izdanje uz domaćinstvo naše reprezentativke Paule 💪 

Vidimo se u šumi! 🌿 

 

Za kraj još tehnički podaci o stazama: 

Kategorija Duljina staze (m) Uspon (m) Broj kontrola 

M21 5000 220 18 

Ž21 4300 180 17 

M45 4300 140 17 

Ž45 3700 130 15 

M16 2900 140 15 

Ž16 i preOstali 2600 100 14 

Open, škola 1600 80 10 

 


